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[image: image107.emf]9. СРПСКА ФИЗИЧКА ОЛИМПИЈАДА УЧЕНИКА СРЕДЊИХ ШКОЛА

ШКОЛСКА 2014/2015. ГОДИНЕ.

Друштво физичара Србије

Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије    Београд
                                                                                                                                       10-11.05.2014.

	РЕШЕЊЕ ЕКСПЕРИМЕНТАЛНОГ ЗАДАТКА (20 поена)
Задатак 1. 
Примењујући Кирхофово правило за дато коло (комплексне вредности струје, напона) добијамо 
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тако да је 
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Задатак 2. 
Максимална снага се добија из услова 
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 следи да је снага 
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Задатак 3.  Црвени кондензатор
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	Табела 1.
За комплетну табелу 1. дати  7,65 поена. Бодовати маркиране вредности.
Апсолутна грешка средње снаге се рачуна по формули 
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ГРАФИК 1 . Исправно нацртан график носи 2,25 поена.
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Негативни поени за график, између осталог за:
· Координатне осе треба цртати по ивицама милиметарског папира [-0.05п]
· График приказан без наслова [-0.05п] (наслов није 
[image: image42.wmf])
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· Лоша размера величине графика [-0.15п] (график заузима мање од 1/4 простора папира)

· Лоша размера подеока [-0.2п] (
[image: image43.wmf]1mm

на милиметарском папиру може да одговара ... 0.05; 0.1; 0.2; 0.4; 0.5; 1; 2; 4; 5; 10 ... јединица величине која се приказује) 
· Осе нису обележене и недостају јединице [-0,1п] (за сваку осу[-0,05п] )
· Унете су мерене бројне вредности на осе [-0. 05п]
· Повлачене линије од оса до нанетих тачака [-0.1п]
· Ако прва изабрана тачка није између треће и четврте експерименталне тачке [-0.25п]
· Ако друга изабрана тачка није између претпоследње и последње експерименталне тачке [-0.25п]
· Лоше унете, или изостављене, вредности [-0,3].
· Лоше унете, или изостављене, вредности грешака [-0,25п]
· На квалитет одабраних тачака за одређивење положаја максимума до [-0,3п]
Задатак 4.  Линеразацијом  израза (1) на тражени облик добијамо  
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	Табела 2.
За комплетну табелу 2. дати  5,1 поен. Бодовати сваку маркирану вредност.
Апсолутне грешке величина чије вредности уносимо на график су рачунате по следећим формулама:
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ГРАФИК 2. Исправно нацртан график носи 2,25 поена.
Две изабране неексперименталне тачке су редом: 
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Грешка вредности коефицијента правца се може изразити као : 
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, где су 
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апсолутне грешке одређивања координата 
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Вредност одсечка је 
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График зависности средње снаге  која се развија на отпорнику од вредности отпора





График зависности реципрочне вредности квадрата ефективног напона на отпорнику од реципрочне вредности квадрата отпора
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